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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: 76 с., 10 рис., 16 табл., 2 додатки, 26 джерел. 

ВОДОЗАБІРНА СВЕРДЛОВИНА, БУРІННЯ, ПРОДУКТИВНИЙ 

ГОРИЗОНТ, ФІЛЬТР, ЕРЛІФТ, ВІДЦЕНТРОВИЙ НАСОС, ГІРСЬКА ПОРОДА, 

РЕЖИМ ПРОМИВАННЯ, ШАРОШКОВЕ ДОЛОТО. 

Сфера застосування розробки – буріння розвідувально-експлуатаційних 

водозабірних свердловин різного призначення та цільових груп. 

Об'єкт розроблення – прогресивні технології спорудження водозабірних 

свердловин, продуктивні горизонти яких представлені тріщинуватими скельни-

ми нестійкими водоносними породами. 

Мета роботи – розробка прогресивної технології спорудження водозабір-

них свердловин (на прикладі ділянки Шебелинського родовища господарсько-

питних вод), що ґрунтуються на ефективних методах руйнування гірських по-

рід, реалізації гідравлічної програми очищення, обладнання водоносних горизо-

нтів та проведення відповідних свердловинних робіт. 

Новизна одержаних результатів – обґрунтовано технічні і режимні пара-

метри процесу буріння та обладнання вибійної фільтрової зони водозабірної 

свердловини, а також визначено регламент проведення робіт з освоєння гідро-

геологічних свердловин; надано змістовну характеристику техніко-

технологічному супроводженню проведення всього комплексу свердловинних 

робіт. 

Практичні результати – розроблено раціональну технологію спорудження 

гідрогеологічних свердловин, а також запропоновано удосконалений регламент 

проведення відповідних свердловинних робіт за умов наявності в якості водо-

носних горизонтів нестійких порід-колекторів; представлені рішення базуються 

на обмежувальних принципах дотримання екологічної рівноваги в геологічному 

середовищі та інших об’єктах господарської діяльності. 

Практична значимість кваліфікаційної роботи – завдяки реалізації запро-

понованих техніко-технологічних рішень з’являється можливість підвищення 

техніко-економічних показників спорудження водозабірних свердловин. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. Наведено вичерпні відомості щодо геологічної та гідрогеологічної ха-

рактеристики Дніпровсько-Донецької западини, а також її четвертинних відкла-

день у розрізі умов раціональної експлуатації водоносних горизонтів ділянки 

Шебелинського родовища господарсько-питних вод. 

2. Проведено обґрунтований вибір конструкції водоприймальної частини 

(фільтру бурової свердловини), конструкцію інших ділянок гідрогеологічної 

свердловини, та визначено параметри водопідіймального обладнання для тим-

часових і постійних відкачувань. 

3. Визначено перелік та сфери призначення основного і допоміжного бу-

рового обладнання, а також породоруйнівного інструменту з обчисленням ре-

жимних параметрів застосування і розрахунками на відповідність конкретним 

геолого-технічним умовам буріння свердловин. 

4. Приведені вимоги щодо технології монтажу фільтрової колони та від-

центрового насоса, а також методів і прийомів ефективного розкриття і освоєн-

ня водоносних горизонтів. 

5. Визначено порядок та змістовне наповнення заходів щодо організації 

робіт зі спорудження та експлуатації водозабірних свердловин в умовах забез-

печення рівноваги екологічного середовища ділянки виконання відповідних 

операцій. 

6. Визначено вимоги до порядку облаштування та конкретні розміри зон 

санітарної охорони водоносних горизонтів, а також надано рекомендації щодо 

безпечного ведення бурових і допоміжних робіт. 
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